



申雪、赵宏博亲证将升级，宝宝预产期是两人婚礼纪念日

“冰上伉俪”连生小孩都这么浪漫

Q

结婚6年，温哥华冬奥会双人滑冠军申雪、赵宏博终于要升级当父母了。

昨天下午，在2013年“冰上雅姿”盛典新闻发布会时，“冰上伉俪”跟大家分享了喜讯。“今天是(怀孕)20周的第一天，预产期在9月4日。”准妈妈申雪一边说着，一边露出了幸福的笑容，“就是我们举行婚礼的那天，医生跟我说的时候我也很吃惊，感觉是算好日子生的。”

实习生 王莎 现代快报记者 韩飞周游



预产期是结婚纪念日

从1992年开始配对练习双人滑，申雪、赵宏博携手走过了21年。2005年，两人坠入爱河，2007年领证结婚，2010年温哥华冬奥会夺冠后，他们在9月4日举行了浪漫的冰上婚礼。当时申雪和赵宏博做梦也没想到，他们的爱情结晶很可能在婚礼纪念日降生。

昨天出现在发布会上，身着绿色连衣裙的申雪美丽依旧，胸前一条长长的丝巾很是飘逸。到了媒体提问环节，有记者问：“申雪最近的身体怎么样？”

“冰上伉俪”相视一笑，赵宏博很体贴地接过话筒，“我来替她

回答这个问题吧，小雪身体非常好，其实从去年开始大家就一直在问。现在我告诉大家，快有了，快有宝宝了。”提问的记者提高嗓音追问道——几个月了？这时，赵宏博才给出了肯定的回答：“确实有宝宝了，也告诉一下很多关心我们的冰迷，应该是20周了。”

这样的回答让身边的申雪“不高兴了”，她笑着补充道：“应该‘20周了’？今天是(怀孕)20周的第一天，预产期在9月4日。不知道大家还记得9月4日是什么日子？是我们举行冰上婚礼那天，所以当医生告诉我是9月4日时，我也很吃惊，感觉是算好日子生的。”

已开始购置婴儿用品

在接受采访时，申雪和赵宏博大谈即将升级为父母的心情。赵宏博坦言：“我还好，我的主要工作是照顾好小雪。”申雪则道出了这5个月来的心路历程：“一开始，很多人都跟我说要去享受怀孕的过程，等到孩子生下来会很

累的。当时，我就在想我不是在享受，而是在遭罪……”

“冰上雅姿”是由申雪、赵宏博参与创立的，已连续三年上演，今年的主题是“造梦空间”，不过由于申雪怀孕，丈夫赵宏博承担了很多工作。“在我们做创意的时候，还是两个人在一起多一些，等到了具体实施工作的时候，他会做得比较多。”申雪笑着说。

此外，记者通过采访现场同行了解到，申雪、赵宏博已经开始准备小孩出生后需要的物品，“比如纸尿裤、奶粉这些东西，他们都是很细心的人。”这位同行说。



赵宏博和申雪即将升级当父母

“茅山杯”首日 洪智两连胜领跑

昨天，“句容茅山·余坤杯”2013年第五届全国象棋冠军邀请赛进行了第一天的争夺。男子组前两轮战罢，洪智以两连胜领跑积分榜。

昨天上午进行的男子组首轮比赛中，新科全国冠军王天一和首届“茅山杯”冠军许银川战和。其他比赛，上海队的胡荣华与孙勇征双双获胜，柳大华不敌卫冕冠军吕钦，东道主、江苏棋院副院长徐天红输给了陶汉明，蒋川败于幼华手下，洪智击败赵鑫鑫。

下午的第二轮，除了洪智击败于幼华外，胡荣华与孙勇征、吕钦与陶汉明、王天一与赵国荣、李来群与许银川、蒋川与赵鑫鑫、徐天红与柳大华的六盘较量全部弈和。

现代快报记者 韩飞周游

体坛快讯

昨天，亚洲羽毛球锦标赛展开首轮争夺，阔别国际赛场8个月之久的林丹正式复出，他以2:0战胜越南选手杜俊德，取得开门红。



江苏连续五期中双色球头奖

连续3期开出。蓝球开出遗漏9期的03。当期开出的7注一等奖被江苏苏州、北京、四川(2注)、福建、湖南和广东彩民分享。

当期苏州中得的这注一等奖售出于苏州吴中区胥口镇中路建风村健风小区32050938福彩投注站。中奖彩票为一张机选10元单式票，5注号码中的第3注幸运中得当期一等奖，该彩票的投注时间为4月14日15点34分51秒。

4月16日晚，中国福利彩票双色球2013年的第43期开奖，江苏彩民再次幸运中得1注一等奖，单注奖金为548万元，由南京彩民揽得。幸运站点是南京市洪武路199号32010226福彩投注站。当期，全国共中出一等奖16注，由江苏、四川、黑龙江、安徽等省、市彩民幸运揽

得。南京的中奖彩民机选了2注号码，花了4元就幸运中得548万元的巨奖。

人间四月天，春暖花开。对江苏彩民来说，今年的4月更是好运连连。这边“东方6+1”刚得奖，那边双色球又中奖。尤其是双色球，截至4月16日，4月份开奖了7期，有5期江苏彩民均有斩获。除第42期苏州彩民中得的这注一等奖和第43期南京中得一等奖外，其余3注分别被宿迁、常州和无锡彩民斩获，具体为：双色球第2013039期开出一等奖7注，单注奖金803万元，宿迁彩民中得1注。这注一等奖售出于宿迁市通成山庄通成超市32130149投注站，中奖彩票为一张自选5注10元单式票。双色球第2013040期开出一等奖11注，单注奖金614万

元，常州彩民中得1注。该注一等奖中出于常州市亚细亚影视城旁亚细亚副食品店的32040222福彩投注站。中奖彩票为一张自选8+2的复式票，投注金额112元，由于是复式票，故该票除中得1注单注奖金为614万元的一等奖外，还中得二等奖1注，三等奖12注，四等奖27注，五等奖15注，共获奖金633.6872万元。双色球第2013041期虽说红球中有4个号码杀了个回马枪，但仍开出3注1000万元的一等奖，江苏无锡彩民幸运中得1注。这注一等奖出自无锡江阴市陆家园27号32020604福彩投注站。该彩民于4月11日花10元机选了5注号码，其中第3注中得了当期一等奖，幸运地将1000万元收入囊中。

茱萸

彩市公告牌

无锡快3“豹子王”7天狂中15.12万

一周前以300倍倍投快3“豹子1”而斩获7.2万元的张先生在5天后又中得7.92万元大奖，总计15.12万元。这位张先生也因此成了无锡名副其实的快3“豹子王”“快3中奖大户”。

自从5天前投注“豹子号”中得7.2万元大奖之后，张先生不再投注“对子号”和“顺子号”等号码，而是专门选择单注奖金最高的“豹子号”进行多倍投注。张先生说：“最初玩快3的时候，我只是凭感觉随意选择号码，没有投注技巧。”现在，他对快3投注都是凭借刹那间的灵感对历史号码的研究，中奖率很高。

4月12日下午，张先生又来到他的固定购彩场所无锡市民丰路50号32025168号投注站。一进门，他就拿起记录本研究起这几天的快3中奖号码。他发现近7天，“豹子1”至“豹子6”中除了“豹子5”之外，其余的5个数字都开出过一次或者多次，唯独缺少了“豹子5”。于是，张先生经过深思熟虑，再一次以330倍投注“豹子5”，最终一举擒获当期7.92万元大奖，创造了“快3”一周内中15.12万元的神话。他因此备受身边彩民的推崇，被称为“豹子王”。

福彩“快3”游戏有二十多种投注方式，张先生采用的就是其中“三同号”投注方式，单注中奖奖金为240元，是“快3”游戏中奖金最高的。

孙天明

彩市万花筒

“欢乐嘉年华”100万花落苏州

苏州福彩刮刮乐传来特大喜讯！100万元头奖再度现身，这次送来幸运大奖的是“欢乐嘉年华-20元”。

4月15日下午，中奖彩民陈先生来到苏州市福彩中心领取了“欢乐嘉年华-20元”100万元大奖。陈先生经常购买福利彩票，并且特别喜欢玩“刮刮乐”，这次刮中大奖，他连称没想到。

原来4月14日正逢星期天，陈先生来到吴江八都镇看望好友，在路过32051063投注站时，进去买了一张双色球彩票，看到周围的人都在买刮刮乐，一时兴起，顺手拿了一张

“欢乐嘉年华-20元”开始刮，运气真不错，小奖很多，陈先生非常高兴，就把这些小奖的奖金换购成了彩票继续刮，至今他仍清楚地记得刮出大奖时的情景，当他刮开彩票玩法四第一局游戏的覆盖膜时，突然发现“我的号码”中数字“03”的下方对应的奖金有好多个零，莫非是大奖？陈先生激动极了，带着一丝期待，他继续刮开游戏区剩余的部分，“这局中奖号码也是数字03，难不成真的中大奖了？”在销售员的确认下，“我的号码”与“中奖号码”完全相同，对应的奖金是令人怦然心动的100万元超值大奖！陈先生拿着彩

票难掩心中激动之情，第一时间就打电话跟家人分享了这个好消息。

刮刮乐“欢乐嘉年华”是经典票种“欢乐嘉年华”的升级版，一经上市便得到彩民的热情追捧，在游戏设计上，“比环数”被保留，且作为第一玩法；老板的一组“刮图符”变为四组“三同数”，作为第二玩法；老板的一组“刮奖金金额”变为两组“刮笑脸”，作为第三玩法；玩法四“对数字”作为新增添的玩法，以飞镖盘为依托，色彩鲜艳，动感十足。此外，多达23次的中奖机会，也会让彩民们在游戏中感到非常过瘾。

许晓晔



中奖票样